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 أسبوعي تقييم               الأول الدراسي الفصل         الثاني الأعدادي الصف

             رياضيات : المادة             الأولى الوحدة : الثالث الأسبوع

 النسبي  تابع إيجاد قيمة تقريبية للعدد غير:  (3) درس

 متوسطات المثلث ، تمارين على مجموعة الأعداد الحقيقية ح
 

 المجموعة الأولى                                                   

   التالية :أجب عن الأسئلة 

 ،  س ، ص منتصفا      في الشكل المقابل :  (1)

 سم 6= س ص ،  سم 4=  ص،  م   سم 5، م س =                                  

 م   . جـ ب ∆  محيط  : فأوجـد                                 

 

 

 سم ،  40طوله = ب جـ ء مستطيل ،  في الشكل المقابل :  (2)

      60=  (و ب جـ  ق)، سم  20ب و = ،                                 

                                 ، هـ منتصف                                  

 .(ب و جـ ق) ،   و  : فأوجـد                                 

 

 على خط الأعداد . النقطة التي تمثل العدد         عين    (3)

 .  2،  1ثلاثة أعداد غير نسبية محصورة بين العددين : أوجد   (4)

               14=  1  – 3س5:     حمجموعة حل المعادلة التالية في  أوجد   (5)

 

 المجموعة الثانية                                                   

   أجب عن الأسئلة التالية :

 ،   ، س ، ص منتصفا   90=  (ء جـ  ق)  في الشكل المقابل :  (1)

 سم 7، س ص =  سم 5،  م ص =   سم 6، م س =                                  

 م   . ب جـ ∆  محيط  : فأوجـد                                 
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 ، ء ب = ء و   90 = (ب جـ  ق) في الشكل المقابل :  (2)

 سم 14= جـ  = ب هـ   ،    ، ء منتصف                                

 .     (ب ء هـ  ق)  ء و ،،    ءب  : فأوجـد                                

   . 

 

 على خط الأعداد . النقطة التي تمثل العدد         عين    (3)

 .  4،  3ثلاثة أعداد غير نسبية محصورة بين العددين : أوجد   (4)

               16=  2  – 3س3:     حمجموعة حل المعادلة التالية في  أوجد   (5)

 

 الثالثةالمجموعة                                                    

   أجب عن الأسئلة التالية :

 ،   ، س ، ص منتصفا   90=  (ء جـ  ق)  في الشكل المقابل :  (1)

 سم 14، ب جـ =  سم 10،  م جـ =   سم 12، م ب =                                  

 م   . س ص ∆  محيط  : فأوجـد                                 

 

 

  ، ء ب = ء و  90=  (ب جـ  ق) في الشكل المقابل :  (2)

 سم 20جـ  = ب هـ  =  ،    ، ء منتصف                                

 .     (ب ء هـ  ق)  ب ء  ،  ء و ، : فأوجـد                                

 

 على خط الأعداد . النقطة التي تمثل العدد         عين    (3)

 . 6،  5ثلاثة أعداد غير نسبية محصورة بين العددين : أوجد   (4)

               26=  4  – 3س5:     حمجموعة حل المعادلة التالية في  أوجد   (5)
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